



**TEPPICH/POLSTER - REPARATURSET**  
**CARPET/UPHOLSTERY REPAIR KIT**  
**KIT DE RÉPARATION TAPIS, SIÈGES, TAPISSERIE**  
**KIT RIPARAZIONE TESSUTI E RIVEST TESSUTO**  
**SET DE REPARACIÓN ALFOMBRAS Y TAPICERÍA**

**GEBRAUCHSANLEITUNG / INSTRUCTIONS /**  
**INSTRUCTIONS / ISTRUZIONE / INSTRUCCIONES**



**VIDEO ON**  
**YouTube**



**scan me**



**ATG GmbH & Co. KG**

Traunsteiner Straße 7

D-83313 Siegsdorf



Tel. +49 (0)8662 6608-0



[www.atg-shop.de](http://www.atg-shop.de)

email: [support@atggmbh.com](mailto:support@atggmbh.com)

• ÜBER EINE PRODUKTBEWERTUNG WÜRDEN WIR UNS FREUEN!  
• WE WOULD BE HAPPY TO RECEIVE A PRODUCT REVIEW!



• TEILEN SIE IHRE „VORHER-NACHER“ -BILDER!  
• SUBMIT YOUR „BEFORE-AFTER“ PHOTOS!

# HINWEIS / NOTICE / ALLUSION ACCENNO / INDIRECTA

## **Hinweis:**

### **Anwendung und Lagerung:**

Vor Sonnenbestrahlung schützen. Vor Frost und Hitze schützen. Zur Vermeidung von Risiken für Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten. Für Kinder und Tiere unerreichbar aufbewahren. Das Produkt ist nicht für den Verzehr geeignet.

**Für Anwendungsfehler übernehmen wir keine Gewähr.**

## **Notice:**

### **Application and storage:**

Protect from sunshine. Protect from frost and heat. To avoid risks to man and environment, follow the instructions. Keep out of the reach of children and animals. The product is not suitable for consumption.

**We accept no liability for application errors.**

## **Allusion :**

### **Utilisation et stockage :**

Protéger des rayons du soleil. Protéger du gel et de la chaleur. Afin d'éviter les risques pour l'homme et l'environnement, respecter le mode d'emploi. Garder hors de portée des enfants et des animaux.

**Ce produit n'est pas comestible. Pas de garantie en cas de mauvaise utilisation.**

## **Accenno:**

### **Utilizzo e conservazione**

Tenere al riparo dalla luce diretta del sole, dal gelo e da fonti di calore. Per evitare rischi per l'uomo e per l'ambiente seguire le istruzioni per l'uso. Tenere lontano dalla portata dei bambini e degli animali. Il prodotto non è destinato al consumo.

**Non ci assumiamo alcuna responsabilità in caso di utilizzo improprio.**

## **Indirecta:**

### **Uso y almacenamiento**

Proteger de la luz solar. Proteger de temperaturas demasiado reducidas o elevadas. Siga las instrucciones de uso para evitar riesgos en humanos y en el medio ambiente. Manténgase fuera del alcance de niños y animales. Producto no apto para el consumo.

**No asumimos ninguna responsabilidad por errores en su aplicación.**

# INHALT / CONTENT / CONTENU / CONTENUTI / CONTENIDO



## INHALT:

- Faser-Mischbox mit Edelstahlkugel
- Spezial-Faserklebstoff
- Spachtel
- Faser-Siebgeritter
- Unterlegstoff
- 7 Dosen Stoff-Fasern  
(Weiß, Schwarz, Blau, Rot, Gelb, Grün, Braun)
- Gebrauchsanleitung

## CONTENT:

- Mixing tin for fiber with stainless steel ball
- Adhesive fiber
- Spatula
- Fiber sieve screen
- Under lay fabric cloth
- 7 tins of pulp fibers  
(white, black, blue, yellow, green, brown)
- Instruction manual

## CONTENUTO:

- Scatola di miscelazione delle fibre con sfera in acciaio inox
- Adesivo speciale per fibre
- Riempitivo
- Sottofondo
- 7 barattoli di fibre di tessuto  
(bianco, nero, blu, rosso, giallo, verde, marrone)
- Istruzioni per l'uso

## CONTENU :

- Boîte de mélange de fibres avec bille en acier inoxydable
- Colle spéciale pour fibres
- Spatule
- Sous-couche
- 7 boîtes de fibres de tissu  
(blanc, noir, bleu, rouge, jaune, vert, marron)
- Mode d'emploi

## CONTENIDO:

- Caja de mezcla de fibras con bola de acero inoxidable
- Adhesivo especial para fibras
- Relleno
- Capa base
- 7 latas de fibras textiles  
(blanco, negro, azul, rojo, amarillo, verde, marrón)
- Instrucciones de uso



# ANLEITUNG

## Wichtig !

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung genau durch und sehen sich das Anwendungsvideo an (Videolink auf der Verpackung), bevor Sie mit der Reparatur beginnen. Probieren Sie den Reparaturvorgang ggf. an einem alten Teppich aus.

### Reinigen:

► Reinigen Sie die beschädigte Stelle gründlich mit Alkohol. Entfernen Sie jeglichen Schmutz und sorgen Sie dafür, dass die beschädigte Stelle nach der Reinigung sauber, fettfrei und trocken ist, bevor Sie mit der Reparatur beginnen. Entfernen Sie vorstehende Ränder z. B. bei Brandlöchern oder ausgefranstem Stoff vorsichtig mit einer Schere oder einem Messer.

### Vorbereitung der Reparaturstelle:

► Reparatur von durchgehenden Rissen, Schnitten und Beschädigungen im Polster: Bei durchgehenden Schnitt- oder Rissstellen mit losen Untergründen (z. B. Sitzbezug) schneiden Sie ein Stück vom beiliegenden Baumwollstoff ab, das geringfügig größer ist als die Beschädigung, und bringen es mit Hilfe der beigelegten Spachtel von oben (durch den Riss oder Schnitt) unter die beschädigte Stelle ein. Verkleben Sie mit dem Faserkleber (**Clear Air Dry Adhesive**) das Baumwollstoffstück mit dem Oberflächenelement. Achten Sie besonders auf eine gute Verklebung der Ränder. Lassen Sie den Faserkleber ca. 1 Stunde trocknen.

## Tipp

► Bei größeren Rissen oder Rissen, die unter Spannung stehen, kann der Riss zusätzlich mit Nadel und Garn vernäht werden. Bei tiefen Beschädigungen im losen Untergrund mit Materialverlust (z. B. tiefes Brandloch) bringen Sie vorher ein entsprechend großes Stück eines Schwamms in die Vertiefung ein und gleichen somit den Materialverlust aus.

### Auftragen der Farbfasern:

► Zum Aufbringen der Farbfasern verwenden Sie das beiliegende Siebgitter.

#### Bei flachen Rissen oder Oberflächenbeschädigungen:

Tragen Sie etwas Faserkleber dünn und flächig auf die Beschädigung auf und bestäuben Sie die Oberfläche mit den farblich abgestimmten Farbfasern gleichmäßig. Den Faserkleber anschließend ca. 1 Stunde trocknen lassen.

#### Bei tieferen Beschädigungen oder Brandlöchern:

Entnehmen Sie etwas Farbfasern auf eine geeignete Unterlage und vermischen sie mit etwas Faserkleber, bis eine zähe Masse entsteht. Benützen Sie die beiliegende Spachtel und füllen Sie die Beschädigung mit der Farbpreparaturmasse gleichmäßig und eben auf. Lassen Sie die Farbpreparaturmasse ca. 15 - 20 Minuten trocknen. Tragen Sie nun auf die getrocknete Farbpreparaturmasse eine dünne Schicht des Faserklebers auf. Nehmen Sie die restlichen abgemischten Farbfasern und bestäuben Sie die beschädigte Stelle, bis der Faserkleber und die beschädigte Stelle nicht mehr erkennbar sind. Lassen Sie die gesamte Reparatur ca. 1 Stunde trocknen. Entfernen Sie ggf. anschließend vorsichtig überschüssige Farbfasern mit einem Pinsel.

### Aufbringen von Strukturen (Strukturpapier):

► Mit Hilfe der Spachtel oder einer Pinzette lassen sich Konturen in die bestäubte Oberfläche drücken bzw. können einzelne Farbpartikel zur Nachbildung von Farbmustern auf die Reparaturstelle aufgebracht werden.

## Tipp

► Zum Fixieren und Versiegeln der Reparaturstelle besprühen Sie die reparierte Stelle dünn und gleichmäßig mit Haarspray oder Sprühkleber (1 - 2 kurze Sprühstöße in einem Abstand von ca. 20 cm) und lassen Sie die Reparaturstelle gut trocknen. Die Spachtel und die Mischbox sind wiederverwendbar. Reinigen Sie diese nach dem Reparaturvorgang mit Alkohol (Spiritus).



# ANLEITUNG

## FAQ - häufig gestellte Fragen ?

### Ist das Produkt für größere Beschädigungen, wie z. B. ein aufgeschlüssener Autositz, geeignet?

Nein. Dieses Produkt ist für kleinere Beschädigungen, wie z.B. Brandlöcher mit einem Durchmesser von 2-2,5cm geeignet, sowie für Abschabungen oder kleine Risse.

### Welche Arten von Beschädigungen kann ich damit beheben?

Du kannst mit diesem Set Brandlöcher, kleine Risse, Abschabungen oder Ähnliches reparieren. Der Durchmesser/Länge der Beschädigungen sollte nicht größer als 2-2,5 cm sein.

### Ist die Reparatur dauerhaft?

Ja, bei normaler Beanspruchung und gewöhnlichen Gegebenheiten hält die Reparatur über lange Zeit.

### Für was wird das Gitternetz benötigt?

Das Gitter wird benötigt, damit die Fasern gleichmäßig über den Kleber gestreut werden. Es wird danach wieder abgenommen. Das Gitter selbst darf nicht auf den Sitz geklebt werden. Die Farbe muß anschließend 1 Stunde trocknen.

### Ist das Set auch für Sitze mit Sitzheizung geeignet?

Ja, das Set ist auch für Autositze mit Sitzheizung geeignet

### Wie viel Farbtöne kann ich damit anmischen?

Das Set enthält 7 verschiedene Farben, welche untereinander mischbar sind. Damit sind bis zu 56 verschiedenen Farbtöne möglich. Der benötigte Farbton kann anhand einer Farbtabelle angemischt werden.

### Kann ich damit auch mehrere kleinere Löcher im Sofa beseitigen? (Katzenkratzer)

Auch mehrere kleinere Kratzer lassen sich mit diesem Set problemlos reparieren.

### Ist das Set auch für Alcantara geeignet?

Nein, für dieses Material ist das Set nicht geeignet.

### Kann man damit auch ein Brandloch bei der Autodecke (Autohimmel) reparieren?

Du kannst mit diesem Set auch einen Autohimmel reparieren, sofern es sich hierbei um einen Textilbezug handelt.

## Farbmischtabelle

Gewünschte Farbe	Basisfarbe	Mischanleitung
Pink	Weiss	mit etwas Rot mischen
Kastanienrot	Rot	mit Schwarz oder Braun mischen
Königsrot	Rot	mit Blau mischen
Rot	Rot	Weiss zum aufhellen, Gelb für Orangenrot
Orange	Gelb	mit Rot mischen
Gold	Gelb	mit etwas Rot oder Braun mischen
Gelb	Gelb	Weiss zum aufhellen, Rot/Braun abdunkeln
Khaki	Gelb	mit Blau/Schwarz abdunkeln
Grasgrün	Gelb	mit Blau und Grün mischen
Olivgrün	Grün	mit Gelb mischen
Hellgrün	Grün	mit Weiss/Gelb mischen
Türkisgrün	Grün	mit Blau mischen
Flaschengrün	Gelb	mit Blau mischen
Piniengrün	Grün	mit Gelb und Schwarz mischen
Türkisblau	Blau	mit etwas Grün mischen
Pulverblau	Weiss	mit Blau mischen
Tannenblau	Weiss	mit Blau und Schwarz mischen



# ANLEITUNG

## Farbmischtablelle

Gewünschte Farbe	Basisfarbe	Mischanleitung
Königsblau	Blau	mit Schwarz und etwas Grün mischen
Marineblau	Blau	mit Schwarz und etwas Grün mischen
Dunkelmarineblau	Blau	mit Schwarz und Grau mischen
Grau	Weiss	mit etwas Schwarz mischen
Perlengrau	Weiss	mit Schwarz und etwas Blau mischen
Mittelbraun	Gelb	mit Rot u. Blau mischen, Weiss aufhellen, Schwarz abdunkeln
Rettichbraun	Rot & Gelb	mit Blau mischen, Weiss zum aufhellen
Goldbraun	Gelb	mit Rot/Blau/Weiss mischen, Gelb um es goldener zu bringen
Senfgelb	Gelb	mit Rot/Schwarz und etwas Grün mischen
Beige	Weiss	mit Braun mischen langsam zufügen um gewünschten Beigetön zu erreichen, Gelb zum aufhellen
Dunkelweiss	Weiss	mit Braun oder Schwarz mischen
Rotgrau	Weiss	mit etwas Rot und Schwarz vermischen
Blaugrau	Weiss	mit Hellgrau und etwas Schwarz mischen
Grüngrau	Weiss	mit Hellgrau und etwas Grün mischen
Kohlengrau	Weiss	mit Schwarz mischen
Zitronengelb	Gelb	mit Weiss und etwas Grün mischen
Caramel	Gelb	mit Weiss/Schwarz/Braun mischen
Farngrün	Weiss	mit Grün/Schwarz/Weiss mischen
Waldgrün	Grün	mit Schwarz mischen
Wiesengrün	Gelb	mit Grün und Weiss mischen
Salatgrün	Gelb	mit Weiss und Grün mischen
Algengrün	Weiss	mit Grün und Schwarz mischen
Avocado	Gelb	mit Braun und Schwarz mischen
Königspurpur	Rot	mit Blau und Gelb mischen
Dunkelpurpur	Rot	mit Blau und Schwarz mischen
Tomatenrot	Rot	mit Gelb und Braun mischen
Mandarinorange	Gelb	mit Rot und Braun mischen
Mahagoni	Rot	mit Rot und Braun mischen
Dunkelorange	Weiss	mit Orange und Braun mischen
Burgundrot	Rot	mit Braun/Schwarz/Gelb mischen
Himbeere	Blau	mit Weiss/Rot/Braun mischen
Pflaume	Rot	mit Weiss/Blau/Schwarz mischen
Kastanie	Gelb	mit Rot/Schwarz/Weiss mischen
Honiggelb	Weiss	mit Weiss/Gelb/Braun mischen
Lederbraun	Gelb	mit Rot/Schwarz/Weiss mischen
Muskatbraun	Rot	mit Schwarz/Rot/Weiss mischen
Metallgrau	Schwarz	mit Weiss und Rot mischen
Muschelweiss	Weiss	mit Gelb - etwas Braun mischen
Schwarz	Schwarz	ungemischt verwenden



# INSTRUCTION

## Important!

Read the instructions carefully and watch the video (Video-Link on the product). We recommend you to do a test repair using a piece of old carpet, before you're beginning with the actual repair. Clean the damaged area. If necessary, remove frayed edges with a razor-blade (e.g. with cigarette burns) carefully. Wait until the damaged area is dry, before you begin with the repair.

### Clean:

► Clean the damaged area thoroughly with alcohol. Remove any dirt and ensure that the damaged area is clean, grease-free and dry after cleaning, clean, grease-free and dry before starting the repair. Carefully remove protruding edges, e.g. in the case of burn holes or frayed sto carefully with scissors or a knife.

### Prepare the repair area:

► Repairing continuous tears, cuts and damage in the upholstery: For continuous cuts or tears with loose substrates (e.g. seat cover), cut a piece of the enclosed cotton cloth slightly larger than the damage and apply it with the help of the enclosed spatula. and apply it under the damaged area from above (through the tear or cut) using the enclosed spatula. Glue with the fibre adhesive (**Clear Air Dry Adhesive**) to glue the cotton stitching to the surface material. Take special care to ensure that the edges are well bonded. Leave Allow the fibre adhesive to dry for approx. 1 hour.

## Tip

► For larger tears or tears that are under tension, the tear can be additionally sewn with needle and thread. In the case of deep damage in the loose substrate with loss of material (e.g. deep burn hole), insert an appropriately large piece of sponge into the recess beforehand to and thus compensate for the loss of material.

### Apply the colour fibres:

► Use the enclosed sieve grid to apply the colour fibres.

#### If there are small cracks or damage to the surface:

Apply a thin layer of fibre adhesive to the damaged area and dust the surface evenly with the colour-matched colour fibre evenly. Allow the fibre adhesive to dry for approx. 1 hour.

#### For deeper damage or burn holes:

Remove some colour fibres onto a suitable base and mix them with some fibre adhesive until a viscous mass is formed. Use the enclosed spatula and fill the damage evenly and level with the paint repair compound. Allow the paint repair compound to dry for approx. 15 - 20 minutes. Now apply a thin layer of fibre adhesive to the dried colour repair compound. Take the remaining mixed colour fibres and dust the damaged area until the fibre glue and the damaged are no longer visible. Allow the entire repair to dry for approx. 1 hour. If necessary, carefully remove excess colour fibres with a brush afterwards.

### Apply textures (texture paper):

► With the help of a spatula or tweezers, contours can be pressed into the dusted surface or individual paint particles can be applied to reproduce colour patterns.

## Tip

► To fix and seal the repair area, spray the repaired area thinly and evenly with hair spray or spray adhesive (1 - 2 short sprays at a distance of approx. 20 cm) and let the repair area dry well. The spatula and the mixing box are reusable. Clean them with alcohol (spirit) after the repair process.



# INSTRUCTION

## FAQ - Frequently asked questions ?

### Is the product suitable for larger damage, such as a slashed car seat?

No. This product is suitable for minor damage, such as burn holes with a diameter of 2-2.5cm, as well as scrapes or small tears.

### What types of damage can I repair with it?

You can repair burn holes, small cracks, scrapes or similar with this set. The diameter/length of the damage should not be larger than 2-2.5 cm.

### Is the repair durable?

Yes, with normal use and conditions the repair will last for a long time.

### What is the mesh needed for?

The grid is needed to spread the fibres evenly over the adhesive. It is removed afterwards. The grid itself must not be glued to the seat. The paint must then dry for 1 hour.

### Is the set also suitable for seats with seat heating?

Yes, the set is also suitable for car seats with seat heating.

### How many colours can I mix with it?

The set contains 7 different colours, which can be mixed with each other. This means that up to 56 different colours are possible. The required colour can be mixed according to a colour table.

### Can I also use it to remove several small holes in the sofa? (Cat scratcher)

Several smaller scratches can also be repaired easily with this set.

### Is the set also suitable for Alcantara?

No, the set is not suitable for this material.

### Can you also use it to repair a burn hole in the car roof (headliner)?

You can also repair a car headliner with this set, provided it is a textile cover.

## Color mixing guide

Color desired	Base color	Mixing instructions
Pink	White	Add touch of red
Maroon	Red	Add black or brown
Regal Red	Red	Add blue
Red	Red	White to lighten, red or brown to darken
Orange	Yellow	Add red
Gold	Yellow	Spot of red or brown
Yellow	Yellow	White to lighten, red or brown to darken
Lime Green	Yellow	Add blue/black to deepen
Grass Green	Yellow	Add blue and green
Olive Green	Green	Add Yellow
Light Green	Green	Add white/yellow
Turquoise Green	Green	Add blue
Bottle Green	Yellow	Add blue
Pine Green	Green	Add yellow and black
Turquoise Blue	Blue	Add touch of green
Powder Blue	White	Add Blue
Wedgewood Blue	White	Add blue and spot of black





# INSTRUCTION

## Color mixing guide

Color desired	Base color	Mixing instructions
Royal Blue	Blue	Add black and spot of green
Navy Blue	Blue	Add black and spot of green
French Navy	Blue	Add black or grey
Grey	White	Add touch of black
Pearl Grey	White	Add black, touch of blue
Medium Brown	Yellow	Add red and blue, white to lighten, black to darken
Radish Brown	Red and Yellow	Add blue and white to lighten
Gold Brown	Yellow	Add red, blue, white. More yellow to make golden
Mustard	Yellow	Add red & black and touch of green
Beige	White	Make brown and slowly add white to get beige. Add yellow to brighten
Off White	White	Add brown or black
Mauve Grey	White	Spot of red and black
Blue Grey	White	Add light grey plus spot of blue
Green Grey	White	Add light grey plus spot of green
Charcoal Grey	White	Add black
Lemon Yellow	Yellow	Add white, touch of green
Butterscotch	Yellow	Add white, black and brown
Fern Green	Yellow	Add green, black and white
Forest Green	Green	Add black
Emerald Green	Yellow	Add green and white
Lettuce	Yellow	Add white and green
Sea Mist Green	White	Add green and black
Avocado	Yellow	Add brown and black
Regal Purple	Red	Add blue and yellow
Dark Purple	Red	Add blue and black
Tomato Red	Red	Add yellow and brown
Mandarin Orange	Yellow	Add red and brown
Gingersnap Maroon	Red	Add brown and black
Burnt Orange	White	Add orange and brown
Burgundy	Red	Add brown, black and yellow
Raspberry	Blue	Add white, red and brown
Plum	Red	Add white, blue and black
Chestnut	Yellow	Add red, black and white
Honey	White	Add white, yellow and saddle brown
Saddle Brown	Yellow	Add red, black and white
Nutmeg	Red	Add black, red and white
Gunmetal Grey	Black	Add white and red
Shell White	White	Add yellow and touch of brown
Black	Black	Use as is for jet black



# INSTRUCTIONS

## Important !

Veillez lire attentivement le mode d'emploi et regarder la vidéo d'application (lien vidéo sur l'emballage) avant de commencer la réparation. Le cas échéant, essayez la procédure de réparation sur un vieux tapis.

### Nettoyer :

► Nettoyez soigneusement la zone endommagée avec de l'alcool. Enlevez toutes les saletés et veillez à ce que la zone endommagée soit sèche, sèche et propre. soit propre, dégraissé et sec avant de commencer la réparation. Enlevez les bords saillants, par exemple en cas de brûlures ou de avec des ciseaux ou un couteau.

### Préparation de la zone de réparation :

► Réparation de déchirures, de coupures et de dommages continus dans le rembourrage : en cas de coupures ou de déchirures continues avec un support lâche (p. ex. housse de siège), découpez un morceau de tissu de coton fourni légèrement plus grand que le dommage et appliquez-le sous la zone endommagée par le haut (à travers la déchirure ou la coupure) à l'aide de la spatule fournie. Collez avec la colle pour fibres (**Clear Air Dry Adhesive**) la pièce de coton avec le matériau de surface. Veillez à ce que les bords soient bien collés. Laissez le temps Laissez sécher la colle pour fibres pendant environ 1 heure.

## Conseil

► En cas de déchirure importante ou de déchirure sous tension, la déchirure peut en outre être cousue avec une aiguille et du fil. En cas de dommages profonds dans le support meuble avec perte de matériau (par ex. brûlure profonde), placez au préalable un morceau d'éponge de taille correspondante dans le creux. et compensez ainsi la perte de matériau.

### Application des fibres de couleur :

► Pour appliquer les fibres de couleur, utilisez la grille de tamisage jointe.

#### En cas de petites fissures ou de surfaces endommagées :

Appliquez une fine couche de colle à fibres sur la zone endommagée et saupoudrez la surface de fibres colorées de couleur assortie de manière uniforme. Laissez ensuite sécher la colle aux fibres pendant environ une heure.

#### En cas de dommages plus profonds ou de brûlures :

Prélevez un peu de fibres de peinture sur un support approprié et mélangez-les à un peu de colle pour fibres jusqu'à obtenir une masse épaisse. Utilisez la spatule fournie et remplissez les dommages de manière uniforme et plane avec la masse de réparation des couleurs. Laissez sécher la masse de réparation de couleur pendant environ 15 à 20 minutes. Appliquez maintenant une fine couche de colle pour fibres sur la masse de réparation de couleur séchée. Prenez le reste des fibres colorées mélangées et saupoudrez la zone endommagée jusqu'à ce que la colle pour fibres et la zone endommagée ne soient plus visibles. Laissez sécher l'ensemble de la réparation pendant environ une heure. Le cas échéant, retirez ensuite avec précaution l'excédent de fibres de peinture à l'aide d'un pinceau.

### Application de structures (papier structuré) :

► A l'aide d'une spatule ou d'une pincette, il est possible d'imprimer des contours sur la surface saupoudrée ou d'appliquer des particules de couleur sur la réparation. Les couleurs peuvent être appliquées sur la zone de réparation.

## Conseil

► Pour fixer et sceller la zone de réparation, vaporisez une couche fine et uniforme de laque ou de colle en spray sur la zone réparée (1 à 2 brèves vaporisations à une distance d'environ 20 cm) et laissez bien sécher la zone de réparation. La spatule et la boîte de mélange sont réutilisables. Nettoyez-les avec de l'alcool (white spirit) après le processus de réparation.



# INSTRUCTIONS

## FAQ - questions fréquentes ?

### Le produit convient-il pour des dommages plus importants, comme par exemple un siège de voiture fendu ?

Non. Ce produit convient pour les petits dommages, comme les brûlures de 2 à 2,5 cm de diamètre, ainsi que pour les éraflures et les petites blessures ou de petites fissures.

### Quels types de dommages puis-je réparer avec ce kit ?

Tu peux utiliser ce kit pour réparer les brûlures, les petites fissures, les éraflures ou autres. Le diamètre/la longueur des dommages ne doit pas être supérieur à 2-2,5 cm.

### La réparation est-elle durable ?

Oui, dans des conditions normales d'utilisation, la réparation dure longtemps.

### À quoi sert la grille ?

La grille est nécessaire pour que les fibres soient réparties uniformément sur la colle. Elle est ensuite retirée. La grille ne doit pas être collée sur le siège. La peinture doit ensuite sécher pendant une heure.

### Le kit convient-il aussi aux sièges chauffants ?

Oui, le kit convient également aux sièges de voiture chauffants.

### Combien de teintes puis-je mélanger avec ce kit ?

Le kit contient 7 couleurs différentes qui peuvent être mélangées entre elles. Il est donc possible d'obtenir jusqu'à 56 teintes différentes. La teinte nécessaire peut être mélangée à l'aide d'un tableau de couleurs.

### Est-ce que je peux aussi m'en servir pour éliminer plusieurs petits trous dans le canapé ? (Gratte-chat)

Même plusieurs petites éraflures peuvent être réparées sans problème avec ce kit.

### Le kit convient-il aussi pour l'alcantara ?

Non, le kit n'est pas adapté à ce matériau.

### Peut-on aussi réparer un trou de brûlure sur le plafond de la voiture (ciel de voiture) avec ce kit ?

Tu peux également réparer un ciel de voiture avec ce kit, à condition qu'il s'agisse d'un revêtement textile.

## TABLEAU DE MÉLANGE DES COULEURS :

Couleur désirée	Couleur de base	indication de mélange
Pink	Blanc	mélanger avec un peu de rouge
Châtaigne	Rouge	mélanger avec du noir ou du marron
Rouge royal	Rouge	mélanger avec du bleu
Rouge	Rouge	du blanc pour éclaircir ou du jaune pour le rouge orangé
Orange	Jaune	mélanger avec du rouge
Or	Jaune	mélanger avec un peu de rouge ou de marron
Jaune	Jaune	du blanc pour éclaircir, du rouge ou du marron pour foncer
Kaki	Jaune	foncer avec du bleu / du noir
Vert gazon	Jaune	mélanger avec du bleu et du vert
Vert olive	Vert	mélanger le vert avec le jaune
Vert clair	Vert	mélanger le vert avec le blanc/jaune
Vert turquoise	Vert	mélanger le vert avec le bleu
Vert bouteille	Jaune	mélanger le jaune avec le bleu
Vert pin	Vert	mélanger le vert avec le jaune et le noir
Bleu turquoise	Bleu	mélanger le bleu avec un peu de vert
Bleu poudre	Blanc	mélanger du blanc avec du bleu
Bleu sapin	Blanc	mélanger le blanc avec le bleu et un peu de noir



# INSTRUCTIONS

## TABLEAU DE MÉLANGE DES COULEURS :

Couleur désirée	Couleur de base	indication de mélange
Bleu roi	Bleu	●/● mélanger avec du noir et un peu de vert
Bleu marine	Bleu	●/● mélanger avec du noir et un peu de vert
Bleu marine foncé	Bleu	●/● mélanger avec du noir et du gris
Gris	Blanc	● mélanger avec un peu de noir
Gris perle	Blanc	●/● mélanger avec du noir et un peu de bleu
Marron clair	Jaune	●/●/● mélanger avec du rouge et du bleu, du blanc pour éclaircir du noir pour foncer
Brun radis	Rouge et jaune	●/●/● mélanger avec du bleu, du blanc pour éclaircir
Brun or	Jaune	●/●/● mélanger avec du rouge, du bleu et du blanc, du jaune pour rendre doré
Jaune moutarde	Jaune	●/●/● mélanger avec du rouge, du noir et un peu de vert
Beige	Blanc	●/●/● mélanger avec du marron et ajouter lentement du blanc pour obtenir le ton beige voulu, du jaune pour éclaircir
Blanc cassé	Blanc	●/● mélanger avec du marron ou du noir
Gris rouge	Blanc	●/● mélanger avec un peu de rouge et de noir
Gris bleu	Blanc	●/● mélanger avec du gris clair et un peu de noir
Gris vert	Blanc	●/● mélanger avec du gris clair et un peu de vert
Gris charbon	Blanc	● mélanger avec du noir
Jaune citron	Jaune	●/● mélanger avec du blanc et un peu de vert
Caramel	Jaune	●/●/● mélanger avec du blanc, du noir et du marron
Vert fougère	Blanc	●/●/● mélanger avec du vert, du noir et du blanc
Vert forêt	Vert	● mélanger avec du noir
Vert pré	Jaune	●/● mélanger avec du vert et du blanc
Vert salade	Jaune	●/● mélanger avec du blanc et du vert
Vert algue	Blanc	●/● mélanger avec du vert et du noir
Avocat	Jaune	●/● mélanger avec du marron et du noir
Pourpre royal	Rouge	●/● mélanger avec du bleu et du jaune
Pourpre foncé	Rouge	●/● mélanger avec du bleu et du noir
Rouge tomate	Rouge	●/● mélanger avec du jaune et du marron
Jaune mandarine	Jaune	●/● mélanger avec du rouge et du marron
Acajou	Rouge	●/● mélanger avec du rouge
Orange foncé	Blanc	●/● mélanger avec de l'orange et du marron
Rouge bourgogne	Rouge	●/●/● mélanger avec du marron, du noir et du jaune
Framboise	Bleu	●/●/● mélanger avec du blanc, du rouge et du marron
Prune	Rouge	●/●/● mélanger avec du blanc, du bleu et du noir
Brun châtaigne	Jaune	●/●/● mélanger avec du rouge, du noir et du blanc
Jaune miel	Blanc	●/●/● mélanger avec du blanc, du jaune et du brun de cuir
Brun de cuir	Jaune	●/●/● mélanger avec du rouge, du noir et du blanc
Brun muscade	Rouge	●/●/● mélanger avec du noir, du rouge et du blanc
Gris métal	Noir	●/● mélanger avec du blanc et du rouge
Blanc nacré	Blanc	●/● mélanger avec du jaune et un peu de marron
Noir	Noir	● employer non mélangé pour obtenir un noir profond



# ISTRUZIONI

## Importante !

Leggere attentamente le istruzioni e guardare il video dell'applicazione (link video sulla confezione) prima di iniziare la riparazione. Se necessario, provare la procedura di riparazione su un vecchio tappeto.

### Pulito:

► Pulire accuratamente l'area danneggiata con alcool. Rimuovere lo sporco e assicurarsi che l'area danneggiata sia pulita, priva di grasso e asciutta dopo la pulizia, priva di grasso e asciutta prima di iniziare la riparazione. Rimuovere con cautela i bordi sporgenti, ad esempio in caso di fori di bruciatura o di stu sfilacciati, con l'aiuto di forbici o di un coltello.

### Preparazione del sito di riparazione:

► Riparazione di strappi, tagli e danni continui nella tappezzeria: per tagli o strappi continui con superfici allentate (ad esempio, il rivestimento del sedile), tagliare un pezzo del panno di cotone in dotazione leggermente più grande del danno e applicarlo sotto l'area danneggiata dall'alto (attraverso lo strappo o il taglio) utilizzando la spatola in dotazione. Utilizzare l'adesivo in fibra (**Clear Air Dry Adhesive**) per incollare la cucitura in cotone al materiale di superficie. Prestare particolare attenzione affinché i bordi siano ben incollati. Lasciare asciugare l'adesivo in fibra per circa 1 ora.

## Suggerimento

► Per gli strappi più grandi o sotto tensione, lo strappo può essere ulteriormente cucito con ago e filo. In caso di danni profondi nel supporto sciolto con perdita di materiale (ad es. foro profondo), inserire preventivamente nella depressione un pezzo di spugna adeguatamente grande per compensare la perdita di materiale.

### Applicazione delle fibre colorate:

► Per applicare le fibre colorate, utilizzare la griglia di setaccio allegata.

#### Per crepe poco profonde o danni superficiali:

Applicare uno strato sottile di adesivo per fibre sull'area danneggiata e spolverare la superficie in modo uniforme con le fibre colorate coordinate uniformemente. Lasciare asciugare l'adesivo in fibra per circa 1 ora.

#### Per danni più profondi o bruciature:

Rimuovere alcune fibre colorate su una base adatta e mescolarle con un po' di adesivo per fibre fino a formare una massa viscosa. Utilizzare la spatola in dotazione e riempire il danno in modo uniforme e livellato con il composto di riparazione della vernice. Lasciare asciugare il composto di riparazione per circa 15-20 minuti. Applicare ora uno strato sottile di adesivo per fibre sul composto di riparazione del colore essiccato. Prendere le fibre di colore misto rimanenti e spolverare l'area danneggiata finché la colla di fibre e l'area danneggiata non sono più visibili. Lasciare asciugare l'intera riparazione per circa 1 ora. Se necessario, rimuovere con cura le fibre di vernice in eccesso con una spazzola.

### Applicazione delle strutture (carta delle strutture):

► Con l'aiuto della spatola o della pinzetta, è possibile premere i contorni sulla superficie spolverata o applicare singole particelle di vernice sull'area di riparazione per riprodurre i motivi cromatici.

## Suggerimento

► Per fissare e sigillare l'area di riparazione, spruzzare in modo sottile e uniforme l'area riparata con spray per capelli o adesivo spray. (1 - 2 spruzzi brevi a una distanza di circa 20 cm) e lasciare asciugare bene la zona riparata. La spatola e il contenitore di miscelazione sono riutilizzabili. Pulirli con alcool (spirito) dopo il processo di riparazione.



# ISTRUZIONI

## FAQ - Domande frequenti ?

### Il prodotto è adatto per danni più gravi, come ad esempio un sedile dell'auto tagliato?

No. Questo prodotto è adatto per danni minori, come fori di bruciatura con un diametro di 2-2,5 cm, nonché per graffi o piccoli strappi.

### Quali tipi di danni posso riparare con questo prodotto?

Con questo set è possibile riparare fori di bruciatura, piccole crepe, graffi o simili. Il diametro/la lunghezza del danno non deve essere superiore a 2-2,5 cm.

### La riparazione è duratura?

Sì, con un uso e condizioni normali la riparazione durerà a lungo.

### A cosa serve la rete?

La griglia è necessaria per distribuire uniformemente le fibre sull'adesivo. Viene rimossa in seguito. La griglia non deve essere incollata al sedile. La vernice deve poi asciugare per 1 ora.

### Il set è adatto anche ai sedili con riscaldamento?

Sì, il set è adatto anche ai seggiolini con riscaldamento.

### Quanti colori posso mescolare?

Il set contiene 7 colori diversi, che possono essere mescolati tra loro. Ciò significa che sono possibili fino a 56 colori diversi. Il colore desiderato può essere mescolato in base a una tabella di colori.

### Posso usarlo anche per eliminare alcuni piccoli fori nel divano? (Graffiatore per gatti)

Con questo set è possibile riparare senza problemi anche diversi piccoli graffi.

### Il set è adatto anche per l'Alcantara?

No, il set non è adatto a questo materiale.

### Si può usare anche per riparare un buco nel rivestimento dell'auto?

Con questo set è possibile riparare anche l'headliner dell'auto, purché si tratti di un rivestimento in tessuto.

## Tavolo di miscelazione dei colori

Tinta desiderata	Tinta di base	Istruzioni di miscelazione
Pink	Bianco	● mescolare con poco rosso
Rosso castano	Rosso	●/● mescolare con nero o marrone
Rosso reale	Rosso	● mescolare con blu
Rosso	Rosso	○/● bianco per rendere più chiaro o giallo per rosso-arancione
Arancione	Giallo	● mescolare con rosso
Oro	Giallo	●/● mescolare con poco rosso o marrone
Giallo	Giallo	○/●/● bianco per rendere più chiaro, rosso o marrone per scurire
Kaki	Giallo	●/● scurire con blu/nero
Verde	Giallo	●/● mescolare con blu e verde
Verde olivo	Verde	● mescolare con giallo
Verde chiaro	Verde	○/● mescolare con bianco / giallo
Verde-turchese	Verde	● mescolare con blu
Verde bottiglia	Giallo	● mescolare con blu
Verde pino	Verde	●/● mescolare con giallo e nero
Blu-turchese	Blu	● mescolare con poco verde
Blu polvere	Bianco	● mescolare con blu
Blu abete	Bianco	●/● mescolare con blu e poco nero



# ISTRUZIONI

## Tavolo di miscelazione dei colori

Tinta desiderata	Tinta di base	Istruzioni di miscelazione
Blu reale	Blu	●/● miscelare con nero e poco verde
Blu marine	Blu	●/● miscelare con nero e poco verde
Blu marine scuro	Blu	●/● miscelare con nero e poco verde
Grigio	Bianco	●/● miscelare con nero e grigio
Grigio perla	Bianco	● miscelare con poco nero
Marrone medio	Giallo	●/● miscelare con rosso e blu, bianco per chiarire, nero per scurire
Marrone grigio	Rosso e Giallo	●/● miscelare con blu, bianco per chiarire
Marrone dorato	Giallo	●/● miscelare con rosso/blu/bianco, giallo per rendere la tinta più dorata
Giallo senape	Giallo	●/●/● miscelare con rosso/nero e poco verde
Beige	Bianco	● miscelare con marrone e aggiungere lentamente il bianco per ottenere la tonalità desiderata di beige; giallo per chiarire
Bianco scuro	Bianco	●/● miscelare con marrone o nero
Grigio rosso	Bianco	●/● miscelare con poco rosso e nero
Grigio blu	Bianco	○/● miscelare con grigio chiaro e poco nero
Grigio verde	Bianco	○/● miscelare con grigio chiaro e poco verde
Grigio carbone	Bianco	● miscelare con nero
Giallo limone	Giallo	○/● miscelare con bianco e poco verde
Caramel	Giallo	○/●/● miscelare con marrone, nero e bianco
Verde felce	Bianco	●/●/○ miscelare con verde, nero e bianco
Verde bosco	Verde	● miscelare con nero
Verde prato	Giallo	●/○ miscelare con verde e bianco
Verde insalat	Giallo	○/● miscelare con verde e bianco
Verde alga	Bianco	●/● miscelare con verde e nero
Avocado	Giallo	●/● miscelare con marrone e nero
Porpora reale	Rosso	●/● miscelare con blu e giallo
Porpora scura	Rosso	●/● miscelare con blu e nero
Rosso pomodoro	Rosso	●/● miscelare con giallo e marrone
Arancione mandarino	Giallo	●/● miscelare con rosso e marrone
Mogano	Rosso	●/● miscelare con rosso e marrone
Arancione scuro	Bianco	●/● miscelare con arancione e marrone
Rosso burgundo	Rosso	●/●/● miscelare con marrone, nero e giallo
Lampone	Blu	○/●/● miscelare con rosso, marrone e bianco
Prugna	Rosso	○/●/● miscelare con blu, nero e bianco
Prugna Castano	Giallo	●/●/○ miscelare con rosso, nero e bianco
Giallo miele	Bianco	○/●/● miscelare con bianco, giallo e marrone cuoio
Marrone cuoio	Giallo	●/●/○ miscelare con rosso, nero e bianco
Marrone moscato	Rosso	●/●/○ miscelare con rosso, nero e bianco
Grigio metallico	Nero	○/● miscelare con rosso e bianco
Bianco conchiglia	Bianco	●/● miscelare con giallo e poco marrone
Nero	Nero	● usare puro per nero scuro



# INSTRUCCIONES

## Importante !

Lea atentamente las instrucciones y vea el vídeo de aplicación (enlace de vídeo en el embalaje) antes de empezar con la reparación. Inicie la reparación. Si es necesario, pruebe el procedimiento de reparación en una alfombra vieja.

### Limpia:

► Limpie a fondo la zona dañada con alcohol. Elimine la suciedad y asegúrese de que la zona dañada esté limpia, sin grasa y seca después de limpiarla antes de empezar la reparación. Retire con cuidado cualquier borde sobresaliente, por ejemplo, agujeros de quemaduras o tejido deshilachado, con unas tijeras o un cuchillo.

### Preparación del lugar de reparación:

► Reparación de desgarros continuos, cortes y daños en la tapicería: Para cortes continuos o desgarros con superficies sueltas (por ejemplo, la funda del asiento), corte un trozo de la tela de algodón adjunta ligeramente más grande que el daño y aplíquelo bajo la zona dañada desde arriba (**a través del desgarrado o corte**) utilizando la espátula adjunta. Utilice el adhesivo transparente de secado al aire para pegar la costura de algodón al material de la superficie. Preste especial atención a que los bordes queden bien pegados. Deje secar el adhesivo de fibra durante 1 hora aproximadamente.

## Consejo

► En caso de desgarros más grandes o que estén bajo tensión, el desgarrado puede coserse adicionalmente con aguja e hilo. En caso de daños profundos en el sustrato suelto con pérdida de material (por ejemplo, una quemadura profunda), introduzca previamente un trozo de esponja de tamaño adecuado en la depresión para compensar así la pérdida de material.

### Aplicación de las fibras de color:

► Utilice la rejilla de tamizado adjunta para aplicar las fibras de color.

**Para grietas poco profundas o daños superficiales:** Aplique una fina capa de adhesivo de fibra en la zona dañada y espolvoree uniformemente la superficie con las fibras de color a juego. Deje secar el adhesivo de fibra durante aproximadamente 1 hora.

**Para daños más profundos o agujeros quemados:**

Retire algunas fibras de color sobre una base adecuada y mézclelas con un poco de adhesivo de fibra hasta que se forme una masa viscosa. Utilice la espátula adjunta y rellene el daño de forma uniforme y nivelada con el compuesto de reparación de pintura. Deje secar el compuesto de reparación de pintura durante aprox. 15 - 20 minutos. A continuación, aplique una fina capa de adhesivo de fibra sobre el compuesto de reparación de color seco. Tome las fibras de color mezcladas restantes y espolvoree la zona dañada hasta que el pegamento de fibra y la zona dañada ya no sean visibles. Deje secar toda la reparación durante aproximadamente 1 hora. Si es necesario, elimine después cuidadosamente el exceso de fibras de pintura con un pincel.

### Aplicar estructuras (papel de estructura):

► Con la ayuda de la espátula o las pinzas, pueden presionarse contornos en la superficie espolvoreada o pueden aplicarse partículas individuales de pintura a la zona de reparación para reproducir patrones de color.

## Consejo

► Para fijar y sellar la zona reparada, rocíela fina y uniformemente con laca para el pelo o adhesivo en spray. (1 - 2 pulverizaciones cortas a una distancia de aprox. 20 cm) y deje que la zona reparada se seque bien. La espátula y la caja de mezcla son reutilizables. Límpielos con alcohol (spirit) después del proceso de reparación.





# INSTRUCCIONES

## FAQ - Preguntas más frecuentes ?

### ¿El producto es adecuado para daños mayores, como un asiento de coche rajado?

No. Este producto es adecuado para daños menores, como agujeros de quemaduras con un diámetro de 2-2,5 cm, así como para rozaduras o pequeños desgarros. o pequeños desgarros.

### ¿Qué tipos de daños puedo reparar con él?

Puede reparar agujeros de quemaduras, pequeñas grietas, rasguños o similares con este set. El diámetro/longitud del daño no debe ser superior a 2-2,5 cm.

### ¿Es duradera la reparación?

Sí, con un uso y condiciones normales la reparación durará mucho tiempo.

### ¿Para qué se necesita la malla?

La malla es necesaria para repartir las fibras uniformemente sobre el adhesivo. Después se retira. La rejilla La rejilla no debe pegarse al asiento. Después debe secarse durante 1 hora.

### ¿El juego también es adecuado para asientos con calefacción?

Sí, el juego también es adecuado para asientos de coche con calefacción.

### ¿Cuántos colores se pueden mezclar?

El juego contiene 7 colores diferentes que pueden mezclarse entre sí. Esto significa que son posibles hasta 56 colores diferentes. El color deseado se puede mezclar según una tabla de colores.

### ¿Puedo utilizarlo también para reparar varios agujeros más pequeños en el sofá (arañazo de gato)?

Con este set también se pueden reparar sin problemas varios arañazos pequeños.

### ¿El set también es adecuado para Alcantara?

No, el set no es adecuado para este material

### ¿Se puede utilizar también para reparar un agujero de quemadura en el techo del coche (techo interior)?

También puede reparar el techo del coche con este set, siempre que se trate de un revestimiento textil.

## Mesa de mezcla de colores

Color Deseado	Color Base	Instrucciones como mezclar
Rosado	Blanco	● Añadir un toque de rojo
Granate	Rojo	●/● Añadir negro o marrón
Rojo Real	Rojo	● Añadir azul
Rojo	Rojo	○/● Blanco para aclarar, carmelita para oscurecer
Naranja	Amarillo	● Añadir rojo
Oro	Amarillo	●/● Añadir una pizca de rojo o carmelita
Amarillo	Amarillo	○/●/● Blanco para aclarar, rojo o carmelita para oscurecer
Verde Lima	Amarillo	●/● Añadir azul/negro para oscurecer
Verde Pasto	Verde	●/● Añadir azul y verde
Verde Olivía	Verde	● Añadir amarillo
Verde Claro	Verde	○/● Añadir blanco/amarillo
Verde Turquesa	Verde	● Añadir azul
Verde Botella	Amarillo	● Añadir azul
Verde Pino	Verde	●/● Añadir amarillo y negro
Azúl Turquesa	Azúl	● Añadir una pizca de verde
Celeste	Blanco	● Añadir azul
Azúl Bosque	Blanco	●/● Añadir azul y una pizca de negro



# INSTRUCCIONES

## Mesa de mezcla de colores

Color Deseado	Color Base	Instrucciones como mezclar
Azúl Real	Azúl	●/● Añada negro y una pizca de verde
Azúl Marino	Azúl	●/● Añada negro y una pizca de verde
Marino Frances	Azúl	●/● Añada negro o gris
Gris	Blanco	● Añada una pizca de negro
Gris Perla	Blanco	●/● Añada negro y una pizca de azul
Carmelita Claro	Amarillo	●/●/● Añada rojo y azul, blanco para aclarar y negro para osc.
Carmelita Rabano	Rojo y Amarillo	●/● Añada azul y blanco para aclarar
Carmelita Dorado	Amarillo	●/●/● Añada rojo, azul, blanco, + amarillo para dorado
Mostaza	Amarillo	●/●/● Añada rojo y negro + una pizca de verde
Beige	Blanco	Añada blanco hasta obtener beige, + amarillo para resaltar + amarillo para resaltar
Blanco Opaco	Blanco	●/● Añada carmelita o negro
Violeta Pálido	Blanco	●/● Añada una pizca de rojo y negro
Gris Azulado	Blanco	○/● Añada gris claro + una pizca de azul
Gris Verdoso	Blanco	○/● Añada gris claro + una pizca de verde
Antracita	Blanco	● Añada negro
Amarillo Limon	Amarillo	○/● Añada blanco, negro y caremlita
Caramel	Amarillo	○/●/● Añada blanco, negro y caremlita
Verde Helecho	Blanco	●/●/○ Añada verde, negro y blanco
Verde Bosque	Verde	● Añada negro
Verde Esmeralda	Amarillo	●/○ Añada verde y blanco
Lachuga	Amarillo	○/● Añada blanco y verde
Verde Mar	Blanco	●/● Añada verde y negro
Avocado	Amarillo	●/● Añada carmelita y negro
Violeta Regal	Rojo	●/● Añada azul y amarillo
Purpura Oscuro	Rojo	●/● Añada azul y negro
Rojo Tomate	Rojo	●/● Añada amarillo y carmelita
Naranja Mandarina	Amarillo	●/● Añada rojo y carmelita
Caoba	Rojo	●/● Añada carmelita y negro
Naranja Oscuro	Blanco	●/● Añada naranja y carmelita
Borgoña	Rojo	●/●/● Añada carmelita, negro y amarillo
Frambuesa	Blau	○/●/● Añada blanco, rojo y carmelita
Ciruela	Rojo	○/●/● Añada blanco, azul y negro
Castaña	Amarillo	●/●/○ Añada rojo, negro y blanco
Miel	Blanco	○/●/● Añada blanco, amarillo y carmelita cuero
Carmelita Cuero	Amarillo	●/●/○ Añada rojo, negro y blanco
Nuez Muscada	Rojo	●/●/○ Añada negro, rojo y blanco
Gris Bronce	Negro	○/● Añada blanco y rojo
Blanco Concha	Blanco	●/● Añada amarillo, y una pizca de carmelita
Negro	Negro	● Utilizar sin mezclar